

## ЗА ДАЛЬНЕИНИИ РАСЦВЕТ СОВЕТСКОГО ИСКУССТВА

10 мая в Моское начиется показ театрального и мужакального вспорогоза Ленепраце. Это зависчасськое событие, несомвенно, вызовет большой интерес коскоекоей, ленепрацеское тажуры польчуются восоориной каностиютью. В их педрах вакакальнамие оновых тех преорасцым театральных транешей, на которых в темение акомих теостулетий развивалось грусское выруству. Неськое выявлянием акторок, ражносоров, хуложичного спекты ялл нашей стране Поторбург—Потурограф—Ленияцрау.

Истинное жекусство поскух сочетнет в себе верисоть короними правиления со сисвии повилорогомо. Оне всеких растоет, развижения повилорогомо, со всеких растоет, развижения повилорогомо, со всеких растоет, развижения видения от тим, ето сим по ставадись и соткогся веринии этому кепредождись и соткогся веринии этому кепредождим от сети от сети от сим сто сим ставадись и соткогся веринии этому кепредождим от деле предоставих тежтрех былдимом. Зассь смело работаму, адось утярдимом. Зассь смело работаму, адостратива 
и матодей тих. Такие звечительные постанежно поста и растоем кому стави.

Кода Брольной и балея имеми Каром (бызший Мариниский), как опера Кабалевского 
«Кода Брольной» и балея Чулака «Скаяка 
о поста и работами сето Балас» в Малом 
оперном тежтре, как «Цар» Пожану Колко
да работами пругке,—весомнению, привлекут 
самое сорьеляе виниамие, нбо они претемалялут собой плед больной, адумчивой, 
культурной и смелой работы.

В менянтрадских томграх работавит б тоском содружестве автеры распичных поколовия. Так, выпример, на сцене Акакемпческого театры знения Пунквия (б. Александричный) или эндим Мичуранусакоблюку, замечательную представительную деротавительную представительных самойловской театрыльной соцка, 
борматилу-лександрожестю, невызарующуюск инпрочайщей известностью во всем Советском Сокое, Горин-Гормакана — крупнеймего комерийного автера и васоте с 
пери такинчикци яктерое посмертищий 
комента поколений Симентра — Раминабобуй: 
Мехадомы, Симентра, Бригер, Фенненов. 
Молировы учется у старителя, старики восправителяту у имераты актерое их смененов 
трактовке образов.

и трактовке сорвасия прекрасную театральную молокевь. Талантинная молокевь усненно работает и в театре ми. Бирова, и в Малом оперном театре, и в Театре моментин и в Больном краматическом театре момент Горького.

Подае театрального и музыкального тикусогра Ленинграда будет иметь большое дамиченые для развитать советского пекусства и недом. Приезд ленинградиев, несомисенью, возбудат дух гюрового сороенования между театрами Ленинграда и Москвы, поможет живительному обмену творческим сильтоми.

В марте проплого года работа веняютградових театров и вногих веняепрадових автеров была отпечена высоклин праяттельственными наградами. Показ театрального и музыкального некусства городного и музыкального некусства городдения — это творческий отчет, ответ денияградских театров на высокум дагранейштва статров на высокум даграменитрадских театральных полимительной дениетрадских театральных полимительной дениетрадских театральных полимительной дениетрадских театральных полимительной дениетрадских театрального и музыкального спект пентра нестрального и музыкального дениетрального театрального и музыкального дениетрального и музыкального дениетрального и музыкального дениетрального дение

немуютина. Советский принадь любит и пенит ческусстве. На и одной стране мира вет такого респента волусотие, как у нас. Москея теонация Солза— ножет с поциям правен считаться средоточнем высобих обранног некуютия. С тромациям воодушем лением, теплю вотречата Москем театры совенных республик, показывающих опос мастерство. Денацы украинского, грузингокого доербабаряланского, влаклюкого, арминиского доербабаряланского, влаклюкого, арминиского вскуротива проходили армо и прадраменаю, оставляла нечекска якимый смер в памлян месквачей. Непосторые спектавлян теогдальных вольентамо рые спектавлян теогдальных вольентамо рые спектавлян теогдальных вольентамо рые спектавлян евгоследителя в репертуар можов-смех теогдов, обокатим от архивая продивати, спектами образания

Советский театр призван неоти в широкие массы шравденее слово поциалистикоского покруства. Нани деятеля двугая и можусотва помогают благородинй залаче просещения масс, борьбе с пережителам капитализма в обливания людей. Вменио поэтому б такаж отременым иниванием съедит за воом прожложитем в советском мекусстве вания партия, правительство, товарищ Ставжи.

е Мы котем сценить всех рабочих и восх преотъем кумътурными и образованивами, м мы сделям это со пременем»,— сказал товарищ Стания на XVIII с'езде ВКП(б).

Советская вительненных с восущевые нажи помощеет партим разрещить эту вадочу. Ребольшаят вскустова, якально, однам из крупцеобинку отрадов якалей вительненпия, своей деятельностью вносят пенный якала, в весимою вузытурное дело дальвейнего просвещевыя вворая. Вот почеку рожное векрюпрыятие, ваправленное к распроту советского вкорусотия, немьзуется у нас в стране пирочайнией подкрожеми тим и правительства. Вот почеку пока театрального и музыкального искусства города Леняны завест ве польмо тромацию в хупьтурное, его и поливиченное замичения.

В наших темтрах растут мододка связы саветского возрусства. Скотор молодки авторов, провесходящий по воей стране, уже помог възветть вевымо тельнетивных леодей, совревиях для большого мотеротва. Скотор молодка катеров висет большее вывачива пе тольно для тоотра, его и для воего нешего вискусства. Всиму, гле бъется творческая молодка дорога вибитрам тальней собретам петом вклусства, дажена быто открыта от стране дорога вибитрам тальней Соостишна открыта выполням тальней Соостишна открыта полням полодка. Соотпровенням дажеть свой отнет, пакоплены воспрования участь акт трудовнойми, помогають весшерному разливирования их хумомостичнаного зируговоре.

Москва, несомнеено, с отроженые вниманием будет опенивать работу театральной молодеж І Ленитрада, проставле изучать ее достижения. Вимышие московских арителей будет инправлено не только в тем молодым актеры, которые уже заносявли себе приятацие и слаку, по и к тем, которыю сланок епте не приобрема, по тальит и труголюйие уже показали. Работа с молодежью является одения на тех кратърнея, по которым можен и колько кумить о деятельности театры. Театральным модосжеь Ленитрада может с полым правом рассчитывать на радушный прис стоядиль.

Советская отрана явойит город Ленина.

Советская отрана явойит город Ленина.

Него города премят по всему вашему отенеству. Смана эта вымовывается энератей прево подпосным автумнамом вентитума, 
нев, показывающих высокне образцы патурготивма и доблести из всех участках сопримательноского отролегальства.

Город Леняна высоко сержит звамя социалистической культуры. Вот почему прявал леканградских театров в отолицу советского Селоза—палостный празданих восто вышего можуюства.